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EEEPEYNQ KAI MAGAINQ: MPOZOEZH AYO AEKAAIKQN APIOMQN

1. Odnyi&g yid TOV EKNAISEUTIKO

1.1. H 18€a TnG 3paoTnPIOTNTAG

€ autn Tn 0paaTnPIOTNTA ol HaénTtec Tng E' AnuoTikoU eunAgkovTal og pia diadikaaia
VOEPOU NpoadiopIoUoU Tou aBpoiouaTtoc dUo dekadikwv aplBPmV Kal EPPAviong autou
oTov keppatodekTtn. KaAouUvTal, Aoimov, va emA€Eouv To €AAxIoTo MNARBOG Twv
KEPUATWV MOU TougG XpelalovTdl MPOKEIMEVOU va E€UPAViooOUV OTOV KEPHATOJEKTN TO
aepoiopd Touc.

1.2. Z16x01 TNG diIEPEUVNONG

O! pabnTeg Ba npenel:
¢ Na unoAoyigouv voepd To aBpoiopa duo dekadik®wy apIBu@V.
e Na ekppacouv To aBpoiopua dUo deKAdIKWV APIBUWV OTOV KEPUATOOEKTN.
e Na avayvwpioouv Tn oX€on «dTtoho — oUvoAo» Kal Tn oX€on «oUoTnua» Kartd
TOV NPOCJIOPIoUO KAl TNV EKPpAcn Tou abpoiopatog duo Oskadikwv apiduwv
anoTeAoUpevwv ano dUo dekadika ynoia.

1.3. Opyavwon TnG Tagng

O eknaldeuTIKOC Opyavmwvel Toug NaodnTeg o oAlyoueleic opddeg (anoteAoUpeves ano duo
Me Tpia dTopa) kai Toug evBappuvel va oulnToUv HPETAEU TOUuG Kal va avaiauBdavouv
€vaAAaooOlEVOUC pOAOUC KaTa Tn digpelivnan. € kABs oudada ol PHabnTEC CUNMETEXOUV
I00TIMA KAl £XOUV TNV €uKaipia va ekPpdoouv TIG I0EEC TOUG. EmnAgov, o eknaldeuTikOG
BETEl EPWTHHATA NOU KATEUBUVOUV TOUG HaBNTEG OTOV NEIPANATIONO KAl OTNV €EETACN TWV
neipapaTwy nou diggnyayav. H digpelivnan autn pnopei va disEaxdei o pia pdon.

H 0paoTtnpidTnTa pnopei va dieaxei wg €€Ng: O1 pabnTeg kaAoUvTal va unoAoyioouv
voegpd To aBpolgua Twv dUo dskadikwv apiBuV KAl oTn CUVEXEId va npoPBAEWoUV To
AlyoTepo nooa kepuata  xpsialovrdl yld va  €ugavioouv  To  dbpoiouya  oTtov
keppaTodekTn. Me aAAa Aoyla, kahoUvTal va spapuocouv pia diadikagia npoodeanc
0gkadikwVv aplONV JE TO VOU Toug, Kadwg kal €vav Tpono €A&yXou TngG opdoTNTAG Tou
anoTeAgopartoc. Karta tn didpkeia Tng dpaoTtnploTnTag ol JabnTeg avapeveral:
(1) Na pnopouUv va unoAoyicouv vogpd To dBpoioua Twv wneiwv Tng idlag Ta&éng kai va
dlaxeipioTolv owoTd Ta KpaTtoupeva. AnAadn: (a) va unoloyicouv To dBpoiopa 35,12
+ 74,65 = 109,77, (B) va €nmiA£EoUvV O KEPUATODEKTNG va €xel nevre Bgoelg, (y) va
TonoOeTAooUV TNV UNodiacToAr oTn deUTepn and de&id Beon kai (8) va €xouv eAAxIOTo
apiOpd kepudaTtwv 24. =Tn ouvexela TonoBeTolv o KABe BE0N Ta avaloya KEpUATA Kdal
gugavifouv Tov apibuo 109,77, eniBeBalwvovTac £TCI TOUG UNOAOYIONOUC TOUG.
(2) Na pnv upnopouv va npoPAEWouv cwoTa To NANBOG TwV Yn@iwv Tou abpoiouarog
Kal apa To NANBoG Twv BE0EWV TOU KEPUATODEKTN. AUTO onuaivel oTI SUOKOAgUOVTal va
unoAoyioouv voepd To dbpoioua kai dev pnopoUv va KAvouv ekTIUAOEIC, Baci{Opevol
0TO NANBOC TWV WNPiwv Twv dUo apiBu®V Nou avikouv aTtny idia Ta&n. H npoTtponn va
KAVOUV EKTIMNOEIGC KAl va TIC €AEYXOUV HE TOV KEPHATOdEKTN Touc PBonba va
oxnuaTonoinoouv pia diadikacia unoAoyiopoU Tou aBpoiouaToc e TO VOU TOUG, KaBwg
Kal evav Tpono gAgeyxou autouU. MNa napdadeiyua, ol yabnTeg PNopouV va EKTINACOUV OTI:

e [a Tn 8gon Twv ekaTooTWV XpelalovTal 2 +5 = 7 kEpuaTa.

e [1a Tn Beon Twv dekdTwv xpeialovral 1 + 6 = 7 kEpuATa.

e [a Tn 8gon Twv povadwyv xpeialovrtal 5 + 4 = 9 KEpuara.

e [1a Tn 8gon Twv dekadwv xpeialovrtal 3 + 7 = 10 kEpuara.

Enopevwg, XpeidlovTal ouvoAika 33 kEpuaTtd. QoTooo, OTav TOMOOETOOUV TA KEPUATA
oTIC BE0EIC Toug, Ba dianioTwoouv OTI:
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(1) Aev pnopoUv va TonoBerrioouv 10 k€puata oTn 0eon Twv dekAdwv Kal OTI, avri
autwv, XpeladovTal 1 Jovo KEPHA yia Tn B€0n TWV EKATOVTAdwWV.
(2) XpeialovTal yovo 24 kEpuaTa yia va edgavicouv To aépoioua.

H diadikacia nou nepiypd@peTdl €dw (PAVEPWVEI KAl TO POAO TOU KEPHATOJEKTN OTNV
UnooTApIEN TNG npooBeonc Oekadikwv apibuwv vonTika. O1 uabnreg, evw Oev
OuokoAglovTal va KAvouv voepd TIC MPooBeoelc Twv Yneiwv Tng idlag Ta&ng kai va
EMUPAVIOOUV TO ANOTEAEONA OTOV KEPUATODEKTN, ouvavtoUv JUCKOAIEC oTn Jlaxeipian
TWV KPATOUNEVWY, OTAV auTd undpxouv. H anaitnon Tng eugaviong Tou abpoiouartog
OTOV KEPUATOOEKTN KABIGTA pavepr auTn Tn OUOKoAia Kal Toug unodelkvUEl ToV TPOMNO
dlaxeipiong TwV KpATOUPEVWY OTNV NEPINTWON NOU TO ABPoIoHd TwV WNQPiwv Piag TAENG
Eenepva T0 9.

1.4. Ta padnpaTika Tng diIEpelivnong
>1n digpeuvnon ol uabntéc dianpayuaTelovTadl, Tov Npoadlopiouo Tou aBpoigpaTtog dUo
Oekadikwv apiBuwyv Pe Tn Bondeia KepudTwy Ta onoia anoktouv Tnv a&ia Tng B£ong nou

TonoBsTouvTAal.

1.5. H xprion Tou AoyIOHIKOU anod Toug HadnTteég

O pabnteg pnopoUV va KAVOUV MEIPAPATA PE TO AOYIOMIKO «KepuaTodekTng»,
€MIAEyovTag (elyn avTIKEIHEVWY Kal EKPpalovTac To aOpoloua TwV TINWV TOUC.

1.6. NpoekTaoEeig

O1 pabnreg pnopolv va spapudoouv Tnv idia diepelvnon Kal yia aAAoug dekadikoug
apiduoug.
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MPOZOEZH AYO AEKAAIKQN APIOMQN

2. ®UAAo epyaciag

OvouaTen®VUPo HadnTwv:

MriopeiTe va unoAoyiogeTe Ue 1o vou oac¢ 1o dBpoioua Twv dekadikwv apiBuwv 35,12 kai
74,65;

Mooa kepuara xpeldledTe yia va gU@PavioeTe To dBpoIoLa auTo aToVv «KepLAaToOEKTN»;

APOOS OF0Gv: 4| Eespuer | YmoDGTON: < | >
I +1 H - H KaBapiopég |ﬂ&ﬁﬂo§ﬁ|ﬁ:ﬂu¢tﬂ\ﬁ'§w |

ZNUEIMOTE TNV anavTnor) oag £dw:
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NMPOZOEZH AYO AEKAAIKQN APIOMQN

3. 0dnyiec yia Tn dpacTnpioTnTa

1. EmAoyl Ofoswv: [ANKTpoAOYyNoTeE oTovV E€I0IKO XWPOo <«ApIBUOC Wwnepiwv» Tov
apIBPo TwV BECEWV NOU BEAETE va €XEl O KEPHATOOEKTNG KAl KAVTE APIOTEPO KAIK OTO
kouuni «EQapuoyn». Mnopeite va nAnkTpoAoynoete and dUo wg €& BETeIC via: AenTdq,
dekaAenTa, povadeg, deKADEG OVADEG, EKATOVTADEG HOoVAdEG Kal XIAIAdEG HOVADEG.

2. EniAoyn S100£0IH@MV KEPHATWV: >TNV €10IKN B£0N KATW ApPIOTEPA NANKTPOAOYNOTE
TO OJIaB£0Io apIBuo KeppdTwV TNG MIKpOTEPNG a&iac. Mpoooxn! Ta kepuata npiv
TONOBETNBOUV OTOV KEPHATOJEKTN JEV £XOUV Kapid a&ia. QoToco, 6Tav TonoBsTnBouv
OTOV KEPHATOOEKTN, anokToUv TNV a&ia Tng 6£0nG NoU KATEXOUV.

3. MpdocBeon kal AQPaipecn KEPHATWV OTOV KEPHATOJEKTN: To nNpoypauua
EMITPENEl VA NPOCBECETE | va AQPAIPECETE KEPUATA AnNoO KABE KOUTI PE TA KOUMMIA «+1
Movdada» kai «-1 Movada». Mnopeite o€ pia B€on va NpoobeceTe 60a KEPUATA BEAETE.
Mpoooxn! Mia ©fon pnopei va Xwpeoel Pexpl 9 vopiopata. Av €nIXEIpNOETE va
NPOCBECTETE £€va akOUn KEPUA, TO MPOYpPAUMUa oac pwTd av OEAETE va KAVETE TNV
npocBson n va TNV aKUPWOETE.

>ac g&nyei OTI av NpooBECETE €va akopa, auTo Ba petapepOci autduaTa oTnv €nNONEVN
B€on kal Ba enioTpagouV Ta unoAoINa evvead KEpUATa oTo diaBeoiyo NARGOC.

AuTO yiveTal dI0TI TO KEpUa nou Ba petapepBei oTnv enopevn Bon €xel dekanAdola
a&ia ano Tn O6€on oTnv onoia apxika TonoBeTHONKE.

MnopeiTe va apaipeosTe KEPUATA and pia BEon Pe TO KOUpNi «-1»,

4. EmiAoyn TnG B€ong TnG unodiaoToANG: Mg Ta KOUMMIA «>» Kal «<» WMOPEITE va
HETAKIVEITE TNV UNodiacToAn otn O€on nou BEAETE kal va kabopileTe €101 TNV a&ia TwV
VOMIONATwV kaBe Bgong.

5. Ka®apiopog: Me 1o koupni «KaBapiopgog» pnopeite va kabapioeTe OAEG TIG ENIAOYEG
0ag kal va apxioete and Tnv apxn.

EnIAEETE TO NARBOC Twv BECEWY TOU KEPUATOJEKTN, KABWC kal Tn B€on TnG unodiacTo-
ANG. ZKEPTEITE NOOA KEpUATa XPelaldeoTe o KABe O€on Tou KEpUATOdEKTN. H napakdaTw
g1kova deixvel eva oTiyuioTuno and tn diadikaaia. MNoca KEpuaTa Xpnoiuonoinénkav Kal
nooa xpeialovral akoun;
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